

Megalakult a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat

Előnyökkel jár a regisztráció, amely gyors és ingyenes

A magyar vidék együttműködésen és párbeszédre alapuló fejlesztésére példátlan lehetőség nyílik a következő években. A vidéken élők számára az Új Magyarország Fejlesztési Terv (ÚMFT) és az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) fejlesztéseket, illetve életminőség-javulást jelent, új távlatokat nyitva a falvak boldogulására. Mindez annak az eredménye, hogy az Európai Unió közös agrár-vidékpolitikája a vidéki térségek számára kedvezően változott. A konkrétumokról Bakulya Mihály, a szarvasi Helyi Vidékfejlesztési Iroda vezetője a következőket mondta.

– Az ezredforduló tájékán a hangsúly mindinkább a vidékfejlesztésre, a vidéki térségek lakosságmegtartó képességének javítására tevődött. Ez munkahelyteremtést és életminőség javulást jelent, az egyes térségek sajátosságainak megfelelően. Hazánk a kétezer-tizenháromig tartó időszakban,

az ÚMFT-re, ezen belül az ÚMVP megvalósítására összesen mintegy nyolc-ezer-milliárd forintnyi fejlesztési forrást használhat fel, mely döntően segíti a vidék felzárkózását.

– Pontosan mire is lesz fordítható ez az iradatlan nagy összeg?

– Jelentős pénzüsszegek jutnak munkahelyteremtő beruházásokra, a mezőgazdaság modernizációjára, infrastrukturális-, szociális-, informatikai és egyéb fejlesztésekre. A program nagy hangsúlyt fektet a mezőgazdaság korszerűsítésére, a versenyképesség javítására, az agrár-környezetvédelmi fejlesztésekre, illetve kiemelten a vidékfejlesztés több irányú biztosítására. Az összehangolt vidékfejlesztés lehetővé teszi a mindhárom tengelyben foglalt forrás felhasználását, mivel a vidék fejlesztéséhez éppúgy hozzátartozik az agrár- fejlesztés, a környezet-tudatos tájgazdálkodás, mint a vidéki életminőség javítása. Ezért közös felelősségünk az információ biztosítása a vidéki szereplők számára, érdeke-

ik érvényesítésének segítése, a programok tervezésétől azok megvalósításáig.

– Ennyi mindent hogyan lehet nyomon követni az egyszeri embereknek?

– A fejlesztési folyamatok összehangolása érdekében alakult meg a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat. Az Európai Unió elvárásainak, valamint a közösségi és hazai jogszabályoknak megfelelően a vidék szereplőinek – így az önkormányzatoknak, vállalkozóknak, civil szervezeteknek, helyi közösségeknek, tehát minden lehetséges érintettnek – lehetőségük nyílik a hálózat tagjává válni. Ehhez nem kell mást tenniük, csak ingyenesen regisztrálni a www.mnvh.eu honlapon. Mindez hozzávetőlegesen ötperces időráfordítást igényel és megtehető otthonról, munkahelyről, vagy éppen a Helyi Vidékfejlesztési Iroda felkeresésével. A regisztráció so-

rán szakterületeket jelölhetnek meg, ezzel automatikusan az érdeklődésük szerinti információkat kaphatják meg.

– Kiknek ajánlja az új hálózatot?

– Mindazok számára, akik naprakészek akarnak lenni az aktuális vidékfejlesztési ügyekben. Az MNVH intézményrendszere információkkal, tanácsadással, tapasztalatok és jó gyakorlatok cseréjével, képzéssel, térségközi és nemzetek közötti együttműködéssel, projektgenerálással, többszereplős fejlesztésekkel, folyamatsegítéssel, a partnerség elvén nyugvó együttműködés ösztönzésével segíti a vidékfejlesztés hatékonyságát. Nem mellékes, hogy mindezt a tagság aktív közreműködésével teszik. A hálózat fenntartásánál figyelembe veszik a vidéki szereplők igényeit, hogy az újabb elvárásokat is a rendszerbe integrálhassák.



Helyi Vidékfejlesztési Iroda
Fordulópont a fejlődésben



ÚJ MAGYARORSZÁG
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007-2013

Aláírásgyűjtés

A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének e-mail címéről érkezett szerkesztőségünkhöz az alábbi levél, kérve, hogy lapunkban közzétéve keressünk támogatókat a kezdeményezéshez. Íme:

Magánszemélyként, négy gyermekes anyaként aláírásgyűjtést indítottam, melynek célja a 386 országgyűlési képviselő költségtérítésének szigorítása, pontosabban, hogy csak a számlákkal alátámasztott kiadásai után járhatson nekik költségtérítés. Az Országos Választási Bizottság által hitelesített kérdés így hangzik: Egyetért-e Ön azzal, hogy az országgyűlési képviselőknek csak a bizonylattal alátámasztott elszámolható kiadásai után járhat költségtérítés?

Több mint száz olyan parlamenti képviselő van, aki az elmúlt ciklusban 17 millió forintnál nagyobb összegű költségtérítést kapott adómentesen, bár

miféle bizonylat felmutatása nélkül! Nekik ugyanis nem kell igazolniuk, hogy mire költöttek az eredetileg szállásra és utazásra kapott pénzt. Hogy miért? Mert megszavazták – saját maguknak. A költségtérítéseken kívül még sok egyéb kiváltságuk is van. Ah ha bajban van az ország, ahogyan most is, nem magukon kezdik a megszorításokat. Hogy kiken, azt mindannyian érezzük...

Sajnos csak igen szűk csatornákon tudom népszerűsíteni az aláírásgyűjtési akciót, pedig összesen 4 hónapot ad a törvény erre. Hiába juttattam el az összes médiához a hírt, a sajtótájékoztatóm eredménye csak 3 rövid rádióhír, és egy 1 perces

Duna Tv-s híradás volt. Van viszont egy honlapom, ahol minden lényeges információ megtalálható, valamint letölthető és kinyomtatható az aláírásgyűjtő ív is, amit sokszorosítani lehet: www.seresmaria.hu

Amennyiben támogatja a kezdeményezést, az ívet a következő címre kérem eljuttatni: Seres Mária, 1426 Budapest, Pf.: 122. Kérem a segítséget abban is, hogy minél több embert elérjek

a kezdeményezéssel, és mozgósítani lehessen Öket is az aláírásgyűjtés érdekében. Tudjanak arról, hogy van lehetőségünk elszámoltatni a képviselőket. Egyre több a baj és virul a korrupció, miközben a megélhetésünk egyre nehezebb, amiről viszont a honatyáink mintha tudomást sem akarnának venni. Üzenjünk nekik ezzel a 200 ezer aláírással!

Üdvözlettel: **Seres Mária**

Ne utazzon vidékre, tanuljon Szarvason!

Számítástechnikai szoftverüzemeltető államilag elismert szakképesítést nyújtó tanfolyam indul **2008. november 10-én 16.00 órakor** a Szarvas, Kossuth u. 43. szám alatt (volt Petőfi iskola).

Munkanélküliek támogatást kaphatnak. Hamarosan indul 60 órás alapfokú számítógépezői tanfolyamunk.

Érdeklődni lehet: Cervusprint Iroda (Szarvas, Kossuth u. 64. Áfész udvar)

Tel.: 20/937-43-43 e-mail: cervus@szarvasnet.hu